



王濛回来了,这位冬奥会四金得主再一次站在了冰面的赛道上。昨日上午,王濛在哈尔滨出战全国短道速滑联赛的比赛。

经过了长达410天的禁赛,那个曾获得了无数荣誉也惹出过很多麻烦的王濛终于解禁复出。认识错误的态度和思想的进步达标之后,索契冬奥会的临近成为召唤她的符号。似乎昨天首秀对于王濛来说仅仅是一个热身,不过这也为她重回赛场开了一个好头。“霸气内敛,和气外露。”队友和冰迷对王濛复出给出评价。

王者归来 霸气变和气

昔日短道速滑一姐 时隔410天回赛场

“我希望自己能够以一个成熟的、全新的形象出现在大家面前,享受滑冰带给我的快乐,珍惜运动生涯的每一天。”
——王濛



现场 粉丝助阵 比赛讨关

昨日上午10时15分,在冰迷的欢呼声中,身着蓝色速滑服的王濛出现在哈尔滨冰上基地的冰场上,频频向“冰柠檬”(王濛的粉丝给自己起的名字)挥手致意,看上去沉稳而低调,精神状态和竞技状态高昂。

现场一位资深体育人士分析,哈尔滨站比赛对王濛非常重要,冬运中心将通过比赛来考查她目前的状

态和比赛能力。在上午的9圈追逐赛中,王濛以1分30秒949的成绩完成了自己解禁后的首次亮相。

“我对王濛今天的状态和成绩都比较满意,”黑龙江省冰上训练中心教练伊敏在接受新华社记者专访时表示,王濛今天场上的表现跟平常训练差不多,达到了预期目标,接下来将按计划进行恢复性训练,并通过参加比赛帮助提升状态。

脾气 火暴本性 有所收敛

去年7月,国家短道速滑队于青岛市集训期间,王濛和同样来自黑龙江的队友刘显伟,与领队王春露及教练员发生冲突。事后,国家体育总局冬运中心取消王濛、刘显伟国家短道速滑队队员资格,将其调整回地方队。此后,王濛一直跟冬运中心沟通,争取重返赛场。

伊敏说,被禁赛的一年多来,王濛沉稳、平和了许多,训练、生活都和年轻队员在一起,不搞特殊化,但性格还需要继续磨炼。“从现在的情况看,我对王濛重回国家队充满信心。”

“现在的王濛更像一个亲近的大姐姐,不再像当队长时,大家对她都有些‘怕怕的’。”王濛在国家队时的队友李坚柔这样看待复出的王濛。昨日国家队主帅李琰也在现场观看了比赛,说到王濛何时能够重返国家队,李琰半开玩笑地说,“且听下回分解”。

深度 由于禁赛 错过全运

黑龙江省队积极努力地想把王濛再次输送到国家队,被部分媒体解读成是黑龙江省队希望在全运会上打压吉林队。但记者昨天了解到,事实并非如此。

其实由于禁赛,王濛已经错过了明年辽宁全运会,在上届全运会上,王濛为黑龙江省队摘得4金,这次她没能参赛,对黑龙江省队是一大损失。在接下来的4天时间里,王濛将参加女子500米、1000米两个项目的角逐。
新华



中秋国庆提前放价 实惠9月23日



河南电视台民生频道2012首届建材/家具/布艺工厂直销一惠民盛宴

三十大品牌厂方总裁
亲民大放价一惠到底

"百、千、万"大礼等您来拿!

(100台液晶电视、1000辆山地自行车)



①

知名一线品牌30家,厂家直供价格,全年罕见,保价半年,差价10倍返还(9月8日~10月7日,各大品牌厂方总裁现场放价,一惠到底,全年罕见,厂家承诺年度最低,保价半年,买贵10倍返差,绝对实惠)。

一等奖:



③

现场大奖,当场抽取,一等奖100名,液晶电视一台;二等奖1000名,山地自行车一辆。现场签单者都有机会获得,商会全程参与、监督,奖品由中原百姓广场提供。

②

50元诚意金购惠民手册(含邀请函),50元=3000元,交50元诚意金,现场可抵用工厂直供货款,每个品牌100元,最高可达3000元,每个品牌消费500元以上方可享受(每户、每单元房只能购买一份惠民手册)

④

来者有礼,现场凭邀请函,即可领取价值68元精美礼品一份,一万份礼品,送完即止。

二等奖:



⑤

13辆奔驰, 20辆丰田, 1800台家用电器, 千万大礼, 循环摇取, 等您来拿(消费满300元, 凭POS机小票可换取千万大礼奖券一张, 即可参加千万大礼循环摇奖活动, 有机会中大奖, 多买多得, 具体内容, 见市场公告)。